

Мисс-фото «Белая Русь»

Беларусь издавна славилась своими красавицами.

Иностранные, приезжающие к нам, всегда отмечают, насколько наши женщины привлекательны, утонченны и очаровательны. Могилевчанкам тоже есть чем похвастаться и что показать. Подтверждение этому - фотовыставка, которая на днях открылась в Могилевском государственном университете продовольствия. Мисс-фото «Белая Русь» собрала если не самых красивых, то действительно ярких и запоминающихся представительниц прекрасного пола.

Некрасивых женщин не бывает!

Ирина Сивенкова, директор библиотеки университета, с воодушевлением рассказывает о проекте:

- Такие конкурсы у нас проводятся ежегодно и посвящены различной тематике. Со сбором фотоматериалов - проводим впервые.

Каковы основные цели проекта?

- В первую очередь - поддержка молодежи в интересных проектах. Желаем добиться активного участия в конкурсах инициативных, талантливых, творчески мыслящих молодых людей. И, конечно же, создать благоприятные условия для конструктивной самореализации молодежи.

Как проходит голосование за ту или иную кандидатуру?

- Сегодня все посетители выставки могут выбрать мисс-фото «Белая Русь». У каждой модели есть свой номер, мы не писали фамилий, - выбираешь победительницу и голосуешь. А все остальные номинации - «Мисс-фото Очарование», «Мисс-фото Улыбка», «Мисс-фото Нежность», «Мисс-фото Обаяние», «Мисс-фото Элегантность», «Мисс-фото Зрительских симпатий», «Мисс-фото Национальный колорит» (фото в белорусском национальном костюме), выбирает уже жюри.

А побороться есть за что?

- Приз будет вручать Октябрьская районная организация «Белая Русь». Пока конкурс проходит на районном университете уровне, но это лишь пока. В будущем его ждет более высокий уровень организации.

Библиотека - активный органи-

затор подобных мероприятий. 1 апреля состоялось торжественное открытие дамского клуба под девизом «Я женщина, и этим я права», концерт, на котором присутствовали модели из ЦУМа. В конкурсе участвуют и студенты, и преподаватели, и сотрудницы.

Вера Миренкова, председатель дамского клуба, как организатор делает абсолютно все для своего детища.

- На собраниях обсуждаются темы, которые касаются женщин. Выступают стилисты, визажисты, мастера макияжа. Все мастера - наши сотрудники, закончившие курсы. Теперь обучают других. В рамках клубной программы устраиваются экскурсии по городам Беларуси, по памятным местам Могилева.

Важный аспект: организаторы участницы клуба курируют Детский дом №1, всячески помогая его воспитанникам.

Яркие участницы, их запоминающиеся образы, сочные краски, неожиданные композиции... Вот что увидим, придя в выставочный зал. Все участницы проекта творчески подошли к конкурсу, поэтому фотографии действительно оригинальные и профессиональные. Несмотря на то, что голосование зрителей уже закончилось, любой желающий до 20 сентября может прийти и насладиться выставкой. А возможно, воодушевившись примером, кто-то и сам в следующий раз захочет найти свои фотографии на стенах какого-либо конкурса красоты. Ведь белорусские девушки - самые красивые!

**Елена ИГНАТОВА,
Елена СИМОНОВА**